证券代码: 002204 证券简称: 大连重工 公告编号: 2019-014

大连华锐重工集团股份有限公司 2018年度业绩快报

本公司及董事会全体成员保证信息披露的内容真实、准确、完整,没有虚假记载、误导性陈述或重大遗漏。

特别提示:本公告所载2018年度的财务数据仅为初步核算数据,已经公司内部审计部门审计,未经会计师事务所审计,与年度报告中披露的最终数据可能存在差异,请投资者注意投资风险。

一、2018年度主要财务数据和指标

项目	本报告期	上年同期	增减变动幅度(%)
营业总收入 (万元)	656,294.47	643,424.61	2.00
营业利润 (万元)	-355.75	12,826.37	-102.77
利润总额 (万元)	1,345.82	10,063.84	-86.63
归属于上市公司股东的净利润 (万元)	1,421.10	2,531.94	-43.87
基本每股收益(元/股)	0.0074	0.0131	-43.51
加权平均净资产收益率(%)	0.22%	0.38%	下降 0.16 个百分点
	本报告期末	本报告期初	增减变动幅度(%)
总资产(万元)	1,569,590.55	1,526,359.59	2.83
归属于上市公司股东的所有者权益(万元)	659,610.42	659,669.24	-0.01
股 本(股)	1,931,370,032	1,931,370,032	-
归属于上市公司股东的每股净资产(元/股)	3.42	3.42	-

注:上述数据以公司合并报表数据填列。

二、经营业绩和财务状况情况说明

1. 经营情况和财务状况

2018年,公司严格贯彻董事会目标任务,狠抓产品销售、高质履约、现金流改善、风险管控和效益提升,坚持改革创新,深化结构调整,努力提质增效,为企业持续发展积蓄新的动能。报告期内,公司实现营业收入656,294.47万元,同比增长2.00%;实现归属于

上市公司股东的净利润1,421.10万元,同比下降43.87%;基本每股收益为0.0074元/股。

截至2018年12月31日,公司总资产为1,569,590.55万元,较年初增长2.83%;归属于上市公司股东的所有者权益为659,610.42万元,较年初下降0.01%;归属于上市公司股东的每股净资产为3.42元/股,与年初持平。

2. 财务指标增减变动幅度达30%以上的主要原因说明

报告期内,公司营业利润同比下降102.77%,利润总额同比下降86.63%,归属于上市公司股东的净利润同比下降43.87%,主要原因为本期销售产品毛利率降低、资产减值损失增加及本期投资收益减少所致。

三、与前次业绩预计的差异说明

公司本次业绩快报披露的经营业绩,与公司在《2018年第三季 度报告》中披露的2018年度经营业绩预计不存在差异。

四、备查文件

- 1. 经公司法定代表人、总会计师、会计机构负责人签字并盖章的比较式资产负债表和利润表;
 - 2. 内部审计部门负责人签字的内部审计报告。 特此公告

大连华锐重工集团股份有限公司 董事会 2019年2月28日